

Información del producto 09.50.01 17-05-2025

Silicon Compound

Descripción

Silicone Compound es una pasta lubricante y sellante para los componentes de goma. Silicone Compound contiene un líquido de silicona de alto peso molecular, y como resultado, el producto otorga unas propiedades de adherencia excelentes y una consistencia "suave". Además, Silicone Compound ha sido desarrollado únicamente con ingredientes de muy baja toxicidad aprobados por la FDA y, en consecuencia, es adecuado para aplicaciones que incluyan el contacto con agua potable. Silicone Compound no tiene efecto alguno sobre la goma.

Aplicación

Silicone Compound es una pasta lubricante y sellante para los componentes de goma. Por ello, este producto es ideal para lubricar y sellar juntas tóricas en tapones y válvulas industriales. Silicone Compound también puede aplicarse eficazmente como una pasta de ensamblado al montar material sanitario.

Especificaciones

N.L.G.I. klasse 0,5

DIN 51825, KPGOG0,5N-30

Embalajes disponibles



33438 Tubo de 10 gr

Los datos mencionados en esta hoja de información pretenden orientar al lector sobre las propiedades y posibles aplicaciones de nuestros productos. A pesar de que este resumen está compuesto por todas las precauciones elaboradas hasta la fecha actual, el compilador no acepta ningún tipo de responsabilidad por posibles daños causados por la falta o inexactitud de la información, en especial si se producen a causa de errores tipográficos elementales. Los términos de entrega del proveedor se aplican al suministro de todos los productos. Se aconseja al lector, sobre todo en aplicaciones de vital importancia, que elija el producto final tras consultar al proveedor. Debido al constante desarrollo e investigación de los productos, la información aquí contenida está sujeta a cambios sin previo aviso.